

国足出征12强赛最后两场比赛

## 武磊和4名巴西归化球员缺席大名单

3月16日,中国男足公布了出征世界杯预选赛12强赛最后两场比赛的25人大名单,武磊和4名巴西归化球员未被征召,蒋光太和李磊入选。

与上阶段比赛相比,中国队名单在进攻线变化较大。4名归化前锋洛国富、费南多、阿兰、艾克森以及武磊都未进入大名单,再加上韦世豪因伤缺席,中国队阵中仅有张玉宁、谭龙、刘彬彬三名锋线球员。中国队在阵中后场阵容变化不大,队长吴曦等主力队员悉数在列,池忠国因伤落选,大连人俱乐部年轻边后卫童磊进入大名单。

中国男足官方社交媒体宣布,球队将于3月17日下午从海口出发前往迪拜。队中仅剩的归化球员蒋光太和“留洋”球员李磊将在迪拜与球队会合。

根据赛程,中国男足将于3月24日在阿联酋沙迦对阵沙特队,3月29日在马斯喀特客场迎战阿曼队。目前中国队1胜2平5负排名小组第五,已提前无缘2022年卡塔尔世界杯。国足主教练李霄鹏表示,球队需要保持专注,去力拼对手。

此外,由塞尔维亚籍教练扬科维奇带领的中国U23男足国家队也将同机出发,备战和参加3月下旬的“迪拜杯”国际足球锦标赛。

据新华社



国足主教练李霄鹏带队训练 新华社发

## 中国男足25人大名单

山东泰山足球俱乐部:金敬道、王大雷、刘彬彬、徐新、郑铮、吉翔、刘洋	张稀哲、张玉宁、高天意
上海海港足球俱乐部:颜骏凌、王燦超	深圳市足球俱乐部:戴伟浚
广州足球俱乐部:刘殿座、蒋光太、张琳芃、高准翼、廖力生	上海申花足球俱乐部:吴曦、朱辰杰
长春亚泰足球俱乐部:谭龙	武汉足球俱乐部:蒿俊闵
北京国安足球俱乐部:于大宝、李磊	大连人职业足球俱乐部:童磊
	瑞士苏黎世草蜢足球俱乐部:李

揭开中国法医的面纱  
《初入职场的我们·法医季》来了

快报讯(记者 李鸣)法医是一群什么人?法医行业的现状是什么样的?近日,职场关怀类节目《初入职场的我们》官宣第二季回归。本季节目首次聚焦用科学手段保障国家司法公正的中国法医,揭开这一职业的真实面纱。3月19日起每周六、周日中午12:00,《初入职场的我们·法医季》将在芒果TV播出,展示真实的法医职场。

在节目组发布的短片中,安徽省公安厅副主任法医师秦明向大家分享了自己曾经因职业而被他人拉黑联系方式的经历,“我刚参加法医工作的时候,聊个网友,一听说是法医直接给你拉黑。去吃酒席,跟人家握手,人家不跟你握。”

而秦明正是系列悬疑小说《法医秦明》的作者。他的这一系列作品中的《第十一根手指》,还被改编成悬疑刑侦网络剧《法医秦明》,播出后获得收视、口碑的双丰收。除了秦明,宣都市公安法医李德全、长沙市公安局刑侦支队法医室主任孙佳胜等行业代表,也在片中现身说法。他们表示,法医从业人员短缺甚至出现断层,急需年轻人的关注和加入。可是,培养一名合格的法医非常不易。在短片中,中国工程院院士、河北医科大学法医学院院长从斌告诉大家,需要八年以上的专业学习,才能培养出一个合格的法医。

“为生者言,为死者权。”法医需要被重新认识,人们对法医的刻板印象需要被打破。此前,现代快报记者曾多次采访奋斗在



秦明接受采访 芒果TV供图

一线的法医们,报道他们的工作状态,引发读者们的关注。《初入职场的我们·法医季》将镜头瞄准了默默为司法公正奉献的法医们,从中国各大警官、医科类院校招募5位实习生,跟随行业“大拿”级导师,真实记录他们30天的实践及考核历程。观众们将有机会走近法医的工作日常和内心世界,了解法医的职业标准和职业精神,也可以通过实习与考核中出现的案例,关注并思考相关的社会现象,对生命和死亡有更加全面深刻的认识。

**BOND** 南京邦德骨科医院  
南京医科大学合作医院

南京市医保定点医院

专注骨科

诚信医院

品质医疗

规范管理

和谐医患

值得信赖

设: 脊柱科/关节科/手外科/康复医学科/创伤骨科/疼痛科

地址: 南京市玄武区龙蟠中路97号(小营站)

咨询电话: 025-58525722 网址: www.bond120.com



广告(宁)医广【2021】第12-22-297号